MHCTPYKLUNA O YCTAHOBKE

SALLUTA PK 111.5770.1/333.5770.1
| i roa i OBbEM i i TUM
MAPKA 1 MOAETE + guinycka | peuratens | TATKAN 4 npyeopa
Toyota Fortuner | 2017- 2.8 AKIM . MOJ/HbIN

[anka 3aknagHas M10

C MPOBOJIOKOW )
[[AnKa 3aknagHaa M10

[anka 3aknagHas M10
C MPOBOJIOKOW

bont M 10x25/

Llanba 10

Bont M10x25
LLlanba 10

banka

Bont M10x2
Llanba 10

banka: 1 LWT.

UHCTPYKUMA NO yCTaHOBKeE: CocTaB usgenus: i i
1. YcTaHOBUTbL raku 3aknagHbie Hag oteepctusamMu (A), yepes otsepcTus (B) noa HanmeHoBaHue i Kon-Bo i MOMEHT 3aTsXKu
3arnyLwkon n Bkpytutb 6ont M10x25 Ha 2-3 oboporTa. | |
2. YcTaHOBWTb raiky 3aknagHyto B oteepctus (B) n BkpyTute 6ont M10x25 Ha 2-3 o6oporTa. 5°”TvM10X25 : g i 47.0 Hwm
3. 3aBecTu 6arnky Ha yctaHosneHHble 60nTbl M10x25 1 Npon3BecTy NoATsHKKY 60MTOB. ] LLlan6a M10 sl
4. YctaHoBuUTb 3awunTy: lNepegHioo 4YacTb 3awwuThl PK 3aBeCcTU Ha yCcTaHOBNEHHbIe DONThI [anka 3aknagHaa M10 | 2 WT. |
M10x25. 3agHIot0 YacTb 3akpenuTb K banke 6ontamu M10x25. [lanka 3aknagHaa M10 c | |
5. 3aTAHYTb OOMTbl C HEOOXOOMMbBIM YCUITUEM. MPOBOSIOKOU | 2WT
3awmTa | 1 wr. i
:
|
!

[Ipon3BoanTESNb BripaBe BHOCUTb M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTLI.
TexHun4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




